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OBAVIJEST 
RODITELJIMA – SKRBNICIMA

         Obavještavaju se roditelji / skrbnici djece upisane u Dječji vrtić ˝ Gradac ˝ o početku rada Dječjeg vrtića 11.05.2020. ( 3. faza popuštanja mjera – epidemija COVID -19 ) , te da obavijeste Vrtić o potrebi uključivanja svoje djece u program ranog i predškolskog odgoja na mail dvgradac@gmail.com  ili da obavijeste ravnateljicu  mob.: 0992140139  ( možete i putem Poruke , Viber ili WhatsApp ) zaključno do  07.05.2020 do 13,00 sati. 
Programi rada vrtića će se postepeno uvoditi , tako da će Vrtić početi samo sa 7-osatnim programom u DV Gradac ( 07h – 14h ), a 6-osatnim u DV Drvenik ( 07h – 13h ). 
          Molimo da se upoznate s uputama HZJZ za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID -19 za ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja , koje će biti obavljene i na mrežnoj stranici vrtića, te da se istih pridržavate. 
          
          Roditelji/skrbnici ne smiju dovoditi niti odvoditi djecu iz ustanove , niti ulaziti u vanjske prostore (dvorište, igralište) i unutarnje prostore ustanove, ako imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha, ili su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 te roditeljima kojima je izrečena mjera samoizolacije. 
          
          Bolesna djeca koja imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod izlikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 ( primjerice u kućanstvu ili u ustanovi ) ili pod sumnjom  da bi mogli biti zaražena s COVID-19 ostaju kod kuće te ih roditelji skrbnici ne smiju dovoditi u ustanove. 

          Činjenice iz prethodne dvije rečenice , kao i to da je roditelj upoznat s ovim uputama u cjelini, roditelj potvrđuje pisanom izjavom ravnatelju ustanove prije uključivanja djeteta u ustanovu. 

S poštovanjem , 

                                                                                     ravnateljica 
Dražena Radonić
Link za Upute HZJZ :
https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Vijesti/2020/Upute-vrtici-i-skole-29-4-2020-finalno.pdf                                                                             
  

